
  Ata da Reunião Extraordinária de Plenário nº 94ª do 

Coren-MS, realizada nos  dias dezenove e vinte e um de 

agosto de dois mil e quinze.  
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Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, as quatorze horas e trinta 

minutos, reuniram-se no Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul – Coren-

MS, estando presente os Conselheiros da Junta Interventora: Dr. Diogo Nogueira do Casal; Drª 

Judith Willemann Flor, Drª Elaine Cristina Fernandes Baez Sarti, Drª Vanessa Oleques Pinto 

Pradebon e Dra. Cacilda Rocha Hidelbrand. Conselheiros ausentes: Conselheiro Reinaldo 

Sebastião Souza Ferreira e Dra Mara Oliveira de Souza;. I - FASE DE EXPEDIENTE: 1. 

Verificação de Quórum: Suficiente. Reunião ampliada com a Câmara Técnica de Assistência 

Enfermeiras Dra Janaina Paes, Dra Priscila, Dra Andréia Juliana. Dr. Diogo fala que esteve 

presente no velório da Enfermeira Dra Lila Rodrigues umas das pioneiras em Campo Grande-

MS que foi encaminhado uma coroa de flor em nome do Coren-MS. Enfermeira Janaina fala.  II. 

Apresentação de ofícios e outros expedientes: 1. Parecer n .023-2015 Câmara Técnica de 

Assistência sobre o questionamento do profissional técnico em Enfermagem trabalhar em 

laboratório de análise clínica.  Aprovado o Parecer por unanimidade. 2. Prestação de Contas 

da 5ª SEMS. Aprovado por unanimidade a prestação de contas, aprovado Dra Elaine fala tem 

que ser encaminhado com oficio para o Cofen bem especificado justificando que será um 

aprendizado para o próxima Semana de Enfermagem. 3. Regimento Interno Comissão de Ética 

de Enfermagem do Hospital São Julião de Campo Grande-MS. Encaminhado para 

Conselheira Drª Judith Willemann Flôr para apreciação. 4. Considerações da Conselheira Dra 

Vanessa Oleques Pinto Pradebon, referente aos documentos encaminhado pelo Ministério 

Público do Estado de MS a respeito de possível violação do direito parto humanizado. 

Aprovado as considerações, Conselheira Dra. Vanessa irá fazer os encaminhamentos. 5. 

Memorando n.085-2015 DJUR, Solicitação de reconsideração na solicitação de férias do 

funcionário Dr. Douglas da Costa Cardoso. Aprovado a concessão da compra de 10 dias e 

data de inicio em 13.10.15. 6. Apresentação de proposta de imóveis para aquisição da nova 

sede do Coren-MS, pela comissão de acompanhamento. Foram apresentados 7(sete) 

propostas de imóveis, aprovado o imóvel da Rua: São Vicente de Paula esquina com a Rua José 

Ramão Cantero. Às dezessete horas e trinta minutos, foi suspensa a reunião. Aos vinte e um dias 

do mês de agosto de dois mil e quinze, às quatorze horas e quinze minutos foi dado continuidade 

a reunião com o quórum suficiente, com a presença do Presidente Dr. Diogo Nogueira do Casal, 

Conselheiros Dra Mara Oliveira de Souza, Dra. Vanessa Oleques Pinto Pradebon, Dra Elaine 

Cristina Fernandes Baez Sarti, Dra. Judith Willemann Fôr e Dra. Cacilda Rocha Hildebrand.  7. 
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PAD n.227-2015 Aquisição de roteador sem fio, Hub ou SWITCHES, solicitação de 

acréscimo de itens para aquisição. Aprovado por unanimidade, pela inclusão dos itens. 8. 

solicitação de inclusão de Banco de horas no Acordo Coletivo. Aprovado por unanimidade, 

pela inclusão de clausula no Acordo Coletivo sobre sistema de compensação de horas. 9. 

Projeto Plano de Arrecadação para o Coren-MS elaborado pelo funcionário Enfermeiro 

Dr. Jefferson Estevan Francisco Coordenador de Fiscalização. Aprovado por unanimidade. 

10. Memorando n.137-2015 –Deptº Pessoal – Resposta ao ofício do Cofen n.104-2015 

Concurso unificado do Cofen. Aprovado por unanimidade, desde que sejam de acordo com as 

realidades deste regional, com os apontamentos do administrador do Coren-MS. 11. Aprovar a 

formação da Comissão para 6ª Semana de Enfermagem de Mato Grosso do Sul – 6ª SEMS 

em 2016. Aprovado por unanimidade os membros da Comissão Conselheira Dra. Vanessa 

Oleques Pradebon, Dra. Mara Oliveira de Souza, Dra. Judith Willemann Flôr, Ana Patricia 

Ricci, Marcia Medeiros, Meire Benites de Souza e Francisco.  12. Anotação de 

Responsabilidade Técnica. Anotação de Responsabilidade Técnica: Aprovado por 

unanimidade pelo deferimento das CRT: Dr. Clayton Robson de Oliveira – Hospital Proncor 

Geral; Dr. Rui Cássio Pereira Justino – Fundo de Assistência a saúde do servidor municipal – 

FUNSERV/SERVIMED; Dr. Leilson Nunes Santana – Clínica Carandá s/s Ltda; Dr. Josimar 

José da Silva – Amapil Taxi Aéreo Ltda; Dra. Patrícia Araujo Bombarda de Moraes – IF Gestão 

de Saúde Ltda; Dra. Roseli Costa de Sousa Hervas – c E z Serviços Médicos SS – Digest 

Diagnósticos; Dra. Laiane Claudia Rodrigues Procópio – Fundação Carmen Prudente de MS; Dr. 

Thiago Rodrigo de Souza – Infinity Prod. Médicos e Hospitalares Eirelli – EPP; Dra. Paula de 

Oliveira Serafin – Paula de Oliveira Serafin Nana Nenê; Dra. Carolina Rangel de Lima – 

Unidade Critica médica Renal; Dra. Clarinez Soares Brito Giurizato – Hospital CASSEMS; Dra. 

Maysa Pizi Bonini – Hospital Regional Dr. Álvaro Fontoura da Silva; Dra. Kaysa de Souza 

Brandão – Centro Oeste Implantes Ortopédicos Ltda; Dra. Giselly Lopes Chagas – Clínica Hope 

Ltda. EPP; Dra. Girlane Lino de Lucena – Cirumed comércio e repres. Ltda; Dra. Sandra Robbin 

– SESI – Serviço Social da Industria MS; Dr. Thiago Magno de Medeiros Valério – SAFE 

Medical Produtos Hospitalares; Dra. Patrícia Afonso Brilhante de Fucio – Santa Casa Campo 

Grande/MS; Dra. Andressa Pereira de Queiroz – Santa Casa de Cassilândia/MS; Dra. Elaine 

Cristina Cenerino  - Hospital Unimed;Dra. Kelly Cristina Vargas de Andrade Associação 

Beneficente de Corumbá Santa Casa; Dra. Maria Letícia Bechuate – Saffar e Bechuate Limitada.  

13. E-mail Hospital Regional de Mato Grosso do Sul, solicitação de informações sobre 

aspectos éticos e legais das anotações de Enfermagem. Aprovado por unanimidade, com apoio 



  

70 

71 

72 

73 

74 

75 

76 

77 

78 

79 

80 

82 

82 

83 

84 

85 

86 

87 

88 

89 

90 

91 

92 

93 

94 

 

do Coren-MS por meio de participação do advogado do Coren-MS Dr. Douglas Cardoso e 

Enfermeira Dra. Ana Patricia Ricci. 14. Proposta de data para ROP de setembro-2015. 

Aprovado a realização da ROP nos dia 1ª, 2 e 3 de setembro, REP 29 e 30 de setembro de 2015. 

15.  Ofício s/n2015 – Curso de Graduação em Enfermagem,  Solicitação de auxílio 

financeiro para a participação da Liga do Trauma e Emergência em Enfermagem, projeto 

de extensão da Universidade Federal de MS, vinculado ao Curso de Graduação de 

Enfermagem. Aprovado a disponibilização de materiais institucional.  16.  Parecer Técnica 

n.025/2015 – Emitido pela colaboradora Drª Ana Patrícia Ricci, Solicitação de Parecer feito 

pela Comissão de Ética de Enfermagem da SESAU para orientação quanto á condução de 

processos administrativo contra a servidora Luciene da Silva Gonçalves Correa. Aprovado 

por unanimidade. Nada mais a tratar as dezesseis horas e quarenta minutos encerra a 94ª Reunião 

Extraordinária de Plenário. 
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